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Grattoirs UNGER

Grattoir sols 120cm
Ref. 420114

 

Les grattoirs de surfaces sont équipés d'une lame réversible,
extrêmement solide. Le côté coupant est idéal pour enlever la saleté
persistante (p. ex. peinture ou autocollants). Le côté non-coupant est
adapté pour enlever les résidus plus durs (p. ex. colle, mortier, béton).
Pour travaux faciles, avec poignée ergonomique en deux parties.

- Fournit la force nécessaire pour les travaux légers.
- Travailler confortablement debout.
- Lame double coupante/non coupante

LAMES EN ACIER INOXYDABLE POUR GRATTOIR À VITRES
UNGER HAUT DE GAMME
• Longue durée d'utilisation : Les lames doubles en acier inoxydable
440A ont un tranchant optimal longue durée.
• Développé pour une utilisation rapide et facile : Les nouvelles lames
en acier inoxydable 440A de Unger ont été développées pour des
résultats de nettoyage optimaux, en enlevant les saletés persistantes
des vitres. Chaque lame a été affûtée avec précision, et possède ainsi
un angle de coupe parfait, pour un travail précis et rapide.
• Utilisation : Idéal pour l'utilisation quotidienne sur les vitres. Enlève
peinture, autocollants, ruban adhésif, projections de mortier et peinture,
ainsi que d'autres saletés difficiles à enlever.

Divers :
Grattoir+ 1 lame

- poids net 0,305 kg
- longueur 1260 mm
- largeur 100 mm
- hauteur 30 mm

CONSEILS DES EXPERTS – COMMENT GRATTENT
LES PROS
• Vérifiez si la vitre est résistante aux rayures et si elle
est adaptée au traitement avec le racloir. Ne sont pas
adaptés p. ex. : verre acrylique, vitre en cives, verre
solaire, verre de sécurité (ESG). Veuillez tenir compte
des indications d’entretien du fabricant.
• Essayez éventuellement le racloir d’abord à un endroit
caché.
• Avant le travail, contrôlez si la vitre n’est pas
endommagée et signalez-le le cas échéant.
• Contrôlez si la lame n’est pas endommagée et
changez-la éventuellement ou tournez-la.
• La surface qui doit être traitée, doit toujours être
humide.
• Le mieux c’est d’utiliser un agent de séparation, p. ex.
« UngerLiquid ».
• Ne raclez que dans un seul sens ! Ne reculez jamais
le racloir –Risque de rayures !
• Après avoir raclé, vérifiez s’il n’y a pas des restes de
colle ou de mortier sur la lame. Changez ou tournez
éventuellement la lame.

 Données techniques

Conditionnement   unité

UC   unité


